



В Москве завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении ряда преступлений сексуального характера в отношении малолетних детей.



Первым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего мужчины по обвинению в совершении двух эпизодов по п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста) и трех эпизодов по ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, не достигшего 12-летнего возраста и совершенные в отношении двух и более лиц).

Следствием установлено, что в период с 2008 года по 2021 год, мужчина, находясь на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

территории различных субъектов Российской Федерации, являясь сотрудником организации по развитию детского творчества, совершил в отношении шести малолетних детей действия сексуального характера, в том числе используя свои профессиональные навыки для знакомства и общения с ними.

По результатам проявленной бдительности со стороны психолога одного из потерпевших, сотрудниками правоохранительных органов задержан 64-летний мужчина, который частично признал свою вину в содеянном.

В ходе следствия проведен большой объем следственных и оперативно-розыскных мероприятий, в том числе на территории различных субъектов Российской Федерации, а также более 25 судебных экспертиз, что позволило собрать достаточную доказательственную базу по уголовному делу.

Его причастность к совершению преступлений полностью подтверждается совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1792545>